НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

П О С Т А Н О В А №539-ДП-КУА
про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

м. Київ







    26 листопада 2019 року

  Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії  Панченко О. С., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т. З. від 05.08.2019 №459-ДП-КУА, розглянувши у присутності керівника юридичної особи Гребченко Р. О.   матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів, у відношенні  товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «ГРАД - ІНВЕСТ» (далі – ТОВ «КУА «ГРАД - ІНВЕСТ», Товариство), місцезнаходження: 18000, Черкаська область, місто Черкаси, вулиця Лазарєва, будинок 6/1, кімната 3; ідентифікаційний код юридичної особи 34817027,
в с т а н о в и в:

у відношенні ТОВ «КУА «ГРАД - ІНВЕСТ»  було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 01.08.2019 №604-ДП-КУА, відповідно до якого встановлено наступне.
У відношенні Товариства було винесено розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери № 94-ДП-КУА від 13.03.2019 (далі – Розпорядження), відповідно до якого Товариству необхідно у термін до 12.04.2019 усунути порушення законодавства шляхом подання до Комісії достовірної інформації у порядку, визначеному Положенням про порядок складання та розкриття інформації компаніями з управління активами та особами, що здійснюють управління активами недержавних пенсійних фондів, та подання відповідних документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженим рішенням Комісії від 02.10.2012 № 1343, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 19.10.2012 за № 1764/22076 (далі – Положення  № 1343), а саме:

достовірної інформації про результати розрахунку нормативу достатності власних коштів та дані, на основі яких здійснювався його розрахунок у складі Довідок про розрахунок нормативу достатності власних коштів за періоди з лютого до листопада 2017 року, та з січня до листопада 2018 року;

достовірної інформації щодо розміру власного капіталу станом на 31.01.2017, 31.03.2017, 30.06.2017, 30.09.2017 та 31.03.2018 у складі інформації щодо фінансового стану Компанії/Особи (далі – Інформація); 

достовірної інформації щодо вартості активів станом на 31.03.2017, 30.06.2017 та 30.09.2017 у складі Інформації;

достовірної інформації у складі Довідки про розрахунок показника розміру власних коштів за січень 2017 року про результати розрахунку розміру власних коштів та капіталу першого рівня і дані, на основі яких здійснювався їх розрахунок;
достовірної інформації щодо розміру нерозподіленого прибутку на початок звітного року у складі Інформації за періоди з лютого до грудня 2017 року та з лютого до березня 2018 року;

Крім того, відповідно до Розпорядження Товариству необхідно до 12.04.2019 письмово проінформувати уповноважену особу Комісії та департамент систематизації та аналізу фінансової звітності учасників ринків капіталу та пруденційного нагляду (далі – Департамент) про виконання цього розпорядження.

Листом від 11.04.2019 № 8 (вх. Комісії № 10087 від 15.04.2019) Товариство проінформувало уповноважену особу Комісії та Департамент про виконання Розпорядження та подання 08.04.2019 достовірної інформації з метою усунення правопорушення. 

Достовірна інформація про результати розрахунку нормативу достатності власних коштів та дані, на основі яких здійснювався його розрахунок, подана Товариством 08.04.2019 у складі виправленої Інформації, а саме Довідки про розрахунок нормативу достатності власних коштів, за лютий та листопад 2017 року, за періоди з квітня до вересня 2017 року та з травня до листопада 2018 року.

Виправлена Інформація за квітень 2018 року, що подана Товариством 08.04.2019, достовірної інформації про результати розрахунку нормативу достатності власних коштів та дані, на основі яких здійснювався його розрахунок, не містить:

	Дата розрахунку
	Розмір власних коштів, зазначений у Довідці про розрахунок нормативу достатності власних коштів
	Розмір фіксованих накладних витрат, зазначений у Довідці про розрахунок нормативу достатності власних коштів
	Значення нормативу достатності власних коштів, надане у Довідці про розрахунок нормативу достатності власних коштів
	Значення нормативу достатності власних коштів, розраховане на основі  даних для його розрахунку, наданих у Довідці про розрахунок нормативу достатності власних коштів

	
	RVK
	V_FN
	PP_DVK
	

	30.04.2018
	3 879 889,98
	147 271,39
	0
	105,3807


Виправлена Інформація за березень 2017 року та за період з січня до березня 2018 року до Комісії не подана.

Таким чином, Товариством не подана достовірна інформація про результати розрахунку нормативу достатності власних коштів та дані, на основі яких здійснювався його розрахунок, у складі Довідок про розрахунок нормативу достатності власних коштів за березень 2017 року та за період з січня до квітня 2018 року.

Достовірна інформація щодо розміру власного капіталу подана Товариством у складі виправленої Інформації за третій квартал 2017 року, тобто станом на 30.09.2017.

Виправлена Інформація за січень 2017 року та за другий квартал 2017 року, подана Товариством 08.04.2019, достовірної інформації щодо власного капіталу не містить:

	Дата розрахунку
	Розмір власного капіталу, зазначений у Довідці про розрахунок коефіцієнта фінансової стійкості, грн
	Розмір власного капіталу на кінець звітного періоду, зазначений у Довідці про відповідність розміру статутного та власного капіталу вимогам законодавства, грн
	Розмір власного капіталу, зазначений у Довідці про розрахунок коефіцієнта фінансової стійкості, округлений до тис. грн
	Розмір власного капіталу на кінець звітного періоду, зазначений у Довідці про відповідність розміру статутного та власного капіталу вимогам законодавства, округлений до тис. грн
	Розмір власного капіталу, відповідно до фінансової звітності, тис. грн

	
	rozvk
	r_vk3
	
	
	ВР 1095_04

	31.01.2017
	12 801 765,82
	12 817 556,11
	12 802
	12 818
	-

	30.06.2017
	12 868 326,94
	12 881 260,64
	12 868
	12 881
	12868


Виправлена Інформація за перший квартал 2017 року та перший квартал 2018 року Товариством не подана.

Таким чином, Товариством не подана достовірна інформація щодо розміру власного капіталу станом на 31.01.2017, 31.03.2017, 30.06.2017 та 31.03.2018. 

Достовірна інформація щодо вартості активів подана Товариством у складі виправленої Інформації за другий та третій квартали 2017 року. Виправлена інформація за перший квартал 2017 року Товариством не подана.
Таким чином, Товариством не подана достовірна інформація щодо вартості активів станом на 31.03.2017.

Достовірна інформація про результати розрахунку розміру власних коштів та капіталу першого рівня і дані, на основі яких здійснювався їх розрахунок, подана Товариством 08.04.2019 у складі виправленої Інформації, а саме Довідки про розрахунок показника розміру власних коштів, за січень 2017 року.
Виправлена Інформація за лютий 2017 року, за періоди з квітня до вересня 2017 року та за листопад 2017 року, подана Товариством 08.04.2019, достовірної інформації щодо нерозподіленого прибутку на початок звітного року не містить:

	Дата розрахунку
	Розмір нерозподіленого прибутку на початок звітного року відповідно до довідки про розрахунок показника розміру власних коштів, грн 
	Розмір нерозподіленого прибутку на початок звітного року, округлений до тис. грн


	Розмір нерозподіленого прибутку на початок звітного року відповідно до фінансової звітності, тис. грн

	
	NRPR
	
	BP1420_03

	28.02.2017
	0
	0
	-

	30.04.2017
	0
	0
	-

	31.05.2017
	0
	0
	-

	30.06.2017
	0
	0
	27

	31.07.2017
	0
	0
	-

	31.08.2017
	0
	0
	-

	30.09.2017
	0
	0
	27

	30.11.2017
	0
	0
	-


Виправлена Інформація за березень, жовтень та грудень 2017 року та за лютий і березень 2018 року Товариством до комісії не подана.

Таким чином, Товариством не подана достовірна інформація щодо розміру нерозподіленого прибутку на початок звітного року у складі Інформації за періоди з лютого до грудня 2017 року та з лютого до березня 2018 року.

Відповідно до викладеного вище, Товариство не виконало розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери                 № 94-ДП-КУА від 13.03.2019 в частині подання до Комісії в порядку, визначеному Положенням № 1343, достовірної інформації про результати розрахунку нормативу достатності власних коштів та дані, на основі яких здійснювався його розрахунок, у складі Довідок про розрахунок нормативу достатності власних коштів за березень 2017 року та за періоди з січня до квітня 2018 року, достовірної інформації щодо розміру власного капіталу станом на 31.01.2017, 31.03.2017, 30.06.2017 та 31.03.2018, достовірної інформації щодо вартості активів станом на 31.03.2017 та достовірної інформації щодо розміру нерозподіленого прибутку на початок звітного року у складі Інформації за періоди з лютого до грудня 2017 року та з лютого до березня 2018 року.
Постановою про зупинення провадження у справі про правопорушення на ринку цінних паперів від 21.08.2019 провадження у справі про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ТОВ «КУА «ГРАД – ІНВЕСТ» було зупинено у зв’язку із необхідністю проведення додаткової перевірки обставин справи.
Постановою від 15.11.2019 провадження у справі про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні  ТОВ «КУА «ГРАД - ІНВЕСТ»  було відновлено.
На дату розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів товариство усунуло вищезазначене правопорушення.
Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 8 частини 1 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та пункту 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Комісії від 16.10.2012 № 1470,
п о с т а н о в и в:

1. За  невиконання розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери  застосувати у відношенні  ТОВ «КУА «ГРАД - ІНВЕСТ»  санкцію  у вигляді штрафу у розмірі 1 000  неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 17 000 (сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок відкритий в управлінні Державної казначейської служби України за балансовим рахунком 3111 «Надходження до загального фонду Державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100, символ звітності 106 «Адміністративні штрафи та інші санкції» протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до департаменту правозастосування Комісії. 

2. Дану постанову направити  ТОВ «КУА «ГРАД - ІНВЕСТ». 
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії
                                                   О. Панченко
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